

拉萨市自然资源局生态修复试点工作取得显著成效 城市绿色生态廊道初步形成

为推进重要生态系统保护和修复,拉萨市自然资源局等多部门积极争取,2018年10月,拉萨市成功申报成为第三批山水林田湖草生态保护修复工程试点城市。申报成功后,拉萨市自然资源局将拉萨河流域作为试点项目重点实施了上游水源涵养、中下游环境综合整治、周边生态保护与修复等七大类17项重点工程,总投资53.9137亿元,取得了显著成效。

文/图 记者 芮怡星

探索拉萨河流域生态保护

记者了解到,自2016年起,拉萨市自然资源局、财政局等多部门连续组织三批山水林田湖草生态保护修复试点申报工作,支持地方生态保护修复,经积极争取,2018年10月,拉萨市申报成为第三批山水林田湖草生态保护修复工程试点城市。

自试点工作启动以来,拉萨市自然资源局首先在拉萨河流域生态文明建设和环境保护方面开展了卓有成效的探索和实践,重点实施了拉萨河流域上游水源涵养、中下游环境综合整治、周边生态保护与修复等七大类17项重点工程,总投资53.9137亿元,其中,中央预算9.9956亿元,中央财政拨款20亿元,地方自筹8.668亿元,企业投资14.0837亿元。截至今年6月底,累计完成投资36.4607亿元,其中中央财政专项资金支出13.0656亿元。

通过试点项目实施,拉萨河流域生物多样性和水源涵养系统得到了有效恢复和保护,区域内生态、社会、经济得到全面发展。今年6月,财政部直属四川监管局对拉萨河流域山水林田湖草生态保护修复试点工程开展了绩效考核,初步结论显示,拉萨河流域试点项目工程绩效评分85.06分,等级为“良”。

在拉萨河边散步的李女士感叹:“近几年,拉萨市及周边环境质量不断提高,各类公园建设、城市绿化升级等项目都建起来了,现在和以前的环境相比,变化真的很大,生活在这么好的环境里,不仅对身体好,心情也好,感觉很幸福。”



修复及局部改造后的布达拉宫喷泉广场。

生态产品供给能力不断提高

此外,拉萨河流域试点项目工作的实施表现在拉萨市“生态优先”城市开发思路落到实处,高原独有的绿色、生态、环保等生态产品供给能力不断提高;新增水源涵养面积8967亩,拉鲁湿地面积达122平方公里,湿地独特的高寒湿地生态系统和生物多样性得到很好保护;流域新增植被覆盖8962.15亩,山体生态修复面积69857亩,城市绿色生态廊道初步形成,拉萨市城区绿化面积由2015年的1664.7万平方米提高到目前的2527万平方米,城区绿化覆盖率由2011年的26.27%提高到目前的37.8%,人均公园绿地面积由2011

年的5.29平方米提高到目前的9.7平方米;治理沙化山体7700亩,减轻了山体沙化危害,完善了区域生态系统;实施高标准农田建设72090.39亩,改善了农田生态系统,提高了流域内耕地地力和土壤质量;开展了华泰龙矿业、巨龙矿业、天仁矿业的土地复垦、修复及地质灾害防护工程,完成4032.997亩矿山生态修复,矿山生态系统逐步修复,水土流失得到控制。

拉萨市自然资源局相关负责人表示,下一步,将继续以问题为导向,加快项目建设进度,全力做好拉萨市山水林田湖草保护修复试点工作,将拉萨河流域打造成为生物多样性保护地和水源涵养地。

川藏税务部门 深化协作帮扶工作

商报讯(记者 谭瑞华)近日,国家税务总局四川省税务局、西藏自治区税务局在拉萨市举行深化川藏税务协作帮扶工作座谈会暨签约仪式。

四川省税务局党委书记、局长李杰在座谈会上表示,四川、西藏两地山水相连、文化相亲、人文相通,川藏税务部门更应相互支持,合作共为,全面贯彻新时代党的治藏方略,共同发挥好税收职能作用,服务新时代西部大开发和川藏两地经济社会发展大局。

“四川省税务局与西藏税务局建立‘一省帮一市、一市帮一县’的协作机制,有力促进了西藏税务工作发展。西藏税务部门将全力架设联通川藏两地税务机关的友谊桥梁,深入开展全方位、多层次、宽领域合作,努力在共建共享共赢中深化双方友谊,携手推进税收现代化。”西藏自治区税务局党委书记、局长郭顺民说。

拉萨市K02路公交车 新增6个站点

商报讯(记者 次吉)为进一步优化拉萨市公交线网,解决热门站点乘客拥挤问题,近日,拉萨市公交运营有限公司安排专人对K02路(路线为柳梧北组团公交首末站——色拉寺公交首末站)沿路站点进行实地调研,并决定自9月7日起,为K02路新增6个站点。

K02路上行新增站点:柳梧安居苑站、功德林站、体校站。

K02路下行新增站点:藏药厂站、功德林站、柳梧安居苑站。

财富季·人间烟火气 最抚凡人心

夜色璀璨下的小镇,迎来熙来攘往的游客。久违的街道,烟气蒸腾,一条美食街,串起人们多少记忆。若不是暑期,怎么会让大家有难得的闲暇,可以走出来看看,感受人间烟火气。刘阿姨在这条街卖凉粉,夜市给了她足够稳定的收入,让她可以撑起整个家。乐观坚强的她,有着普通劳动妇女的勤劳和智慧,这条街里街外的人们都乐意在夏季来吃一碗凉粉。刘阿姨说,都是街坊,不要钱,大家能来照顾生意,已经是最大的满足了,围着凉粉摊乘凉聊天,成为这条街的一道风景。夜色深沉,收拾完摊位推着车子回家,刘阿姨总会在院子里坐一会,直直腰,给自己一刻宁

静。掏出手机,看着建行客户经理小王白天推送的“建行财富季,智慧消保来助力”财富季消保宣教活动,刘阿姨看了又看,喜欢这只可爱的小金牛,忍不住点进去看看,“全民答题抽锦鲤”“眼力大挑战”,活动真不错,一分钟答完题,就可以抽锦鲤,没想到500cc豆就这样抽中了,开心的合不拢嘴。刘阿姨,把遇见“锦鲤”当作一天中最大的幸运,寓意着生意红火。从此她爱上了CCB消保活动,自动变成宣传员,邀请很多身边的朋友们参加。刘阿姨说,我们是普通老百姓,不懂金融知识,没想到建设银行把知识学习变成游戏,实话实说,我们不喜欢深奥的理论,我们就喜欢

这种接地气的玩法。看着消保分会场的“智慧课堂”可以一键直达理财页面,这下可方便了,财富季产品都知道。刘阿姨质朴的语言,感染着年轻人,她说,年轻时读书少,没想到建设银行把大学开在手机上,扫码就能看“消保老年课堂”,电影里的场景很熟悉,自己就是剧中人。刘阿姨每次遇到客户经理小王,都会夸她贴心,还对小王说“我以后可不随便给别人留电话、地址、银行卡号这样的信息啦,看了你们电影才知道,保护个人信息这么的重要”。从此,在这条街上流传着这样一句话,“建设银行,不单会卖产品,更会帮助我们了解金融知识,温暖我们啊。”自从有了数字

化宣教,小王不再惧怕走访客户。她与客户之间的话题不再只是产品,而是多了更多金融消保知识。客户也不再排斥她,更有意思的是,每次还都会问她,你们那个“消保从娃娃抓起”的电影更新到第几集了。小王说“这种感觉真好,我们在客户面前变成了亲人,她们喜欢听我们讲消保,喜欢参加消保宣教活动。数字化宣教让成千上万个“小王”都成为百姓的贴心人,她们用金融智慧之水,灌溉百姓心田,让金融知识飞入寻常百姓家。她们用勤劳书写着“建行消保有温度 暖暖的”。“小王”们的职业生涯也许很长,未来的路,就在她们的脚下,更在千千万万客户的心里。

通 知

尊敬的顿珠融泰园业主:

您购买的顿珠融泰园项目不动产已经满足签署《西藏自治区商品房买卖合同(预售)合同》条件。请1-1-201、1-1-1301号房业主于2021年9月10日前至我司签订《西藏自治区商品房买卖合同(预售)合同》,并缴纳房款,逾期未办理的,我司将视为您放弃购买相关不动产(同时已签订的相关认购协议或预约合同将同时解除),届时您缴纳的房屋意向金、订金(定金)、首付款等,将由我司为您办理退房退款手续,合同所涉相关不动产我司将另行销售。

特此通知

地址:拉萨市城关区金珠西路109号西藏城市置业大厦213室

联系电话:0891-6536333/6536000/6805999/6550999

拉萨市城市建设投资经营有限公司

2021年9月8日

通 知

尊敬的卓美一期业主:

您购买的卓美一期项目不动产已经满足签署《西藏自治区商品房买卖合同(预售)合同》条件。请7-3-1、7-3-2、7-3-3、7-3-4、7-3-5、7-3-6、7-3-7、7-3-8号房业主于2021年9月10日前至我司签订《西藏自治区商品房买卖合同(预售)合同》,并缴纳房款,逾期未办理的,我司将视为您放弃购买相关不动产(同时已签订的相关认购协议或预约合同将同时解除),届时您缴纳的房屋意向金、订金(定金)、首付款等,将由我司为您办理退房退款手续,合同所涉相关不动产我司将另行销售。

特此通知

地址:拉萨市城关区金珠西路109号西藏城市置业大厦213室

联系电话:0891-6536333/6536000/6805999/6550999

拉萨市城市建设投资经营有限公司

2021年9月8日